

~~Копия~~ 61/19
55

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ
СОУЗА ССР -

тov. В.М.МОЛОТОВУ.

Для расчета количества индивидуумов у интеллигентии, нами использованы неполные данные переписи 1937 года.

Коэффициент индивидуумов и пенсионеров по отношению к рабочим служащим составляет 1,263. Близкий к этому коэффициент получается и на основе бюджетов рабочих и служащих. Используя полученный коэффициент - получаем:

Численность интеллигентии - 9,6 млн.

Число индивидуумов и пенсионеров - 12,1 млн.

Всего - 21,7 млн.

Так как данные о численности интеллигентии взяты по материалам переписи 1937 года, то и процентировать их следует к численности населения по переписи 1937 года. По отношению к общей численности населения интеллигентия составляет, следовательно, 13,3%.

По отношению к численности самодеятельного населения (также по материалам переписи 1937 года) интеллигентия составляет - 12,3%.

Считаю необходимым обратить Ваше внимание, что опубликование точного (с десятыми долями) процента может расекретить численность населения по переписи 1937 года. Поэтому я считал бы необходимым назвать процент округленно.

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОСПЛАНА
СССР

* марта 1939г.

(И.Саутин)

Илья Зильберштейн